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виробництво) дозволить оперативно оцінити її наявність та рух та стане 

джерелом для формування інтегрованої звітності. 
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(МСФЗ) вимагає від компаній перегляду певних фінансових процедур та 

впровадження інноваційних підходів до систем обліку, контролю для 

оптимізації аналізу фінансової звітності, підвищення якості підготовки 

звітності та відповідності міжнародним вимогам. 

Акцент сьогодення доцільно фокусувати на ключові інноваційні 

інструменти та технології, які трансформують традиційні підходи щодо обліку 

та контролю, зокрема сучасне програмне забезпечення, автоматизацію 

процесів, штучний інтелект та великі дані, тобто їх вплив на ефективність 

збору, обробки та інтерпретації фінансових даних задля дієвості зрозумілості 

фінансової діяльності підприємства. 

Аналіз літературних джерел довів про важливість МСФЗ, як інструменту 

для гармонізації бухгалтерського обліку та звітності на міжнародному рівні.  

Науковці та практики відзначають, що впровадження МСФЗ сприяє 

підвищенню прозорості фінансової інформації, впливу на управлінські 

рішення, інвестиційну привабливість та ефективність ринків капіталу, 

управління реальним прибутком підприємств [1,2]. Окремі дослідження 

свідчать, що МСФЗ можуть бути інструментом покращення інвестиційного 

клімату [3]. Узагальнюючі наукові дослідження можна констатувати про 

зростаюче значення МСФЗ у глобалізованому економічному просторі та 

необхідність подальших досліджень його впливу на різні аспекти 

корпоративної фінансової діяльності [4]. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) — це набір 

нормативних актів, які визначають правила та стандарти обліку та подання 

фінансової інформації. Вони розроблені для уніфікації фінансової звітності на 

міжнародному рівні, сприяючи її порівнянності, прозорості та надійності. 

МСФЗ розроблено для створення єдиної прозорої основи фінансової 

звітності в усьому світі. Ці стандарти застосовують комплексний підхід до 

визначення та представлення фінансового стану компанії. Вони повністю 

враховують активи, зобов'язання, доходи, витрати та зобов'язання. МСФЗ 

базується на ключових концепціях, які забезпечують послідовність і 

порівнянність фінансової інформації в різних юрисдикціях. 

Інтеграція автоматизованих систем бухгалтерського обліку в процеси 

підготовки фінансової звітності відіграє вирішальну роль у підвищенні 

точності фінансових даних. Сучасні бухгалтерські програми та інформаційні 

системи дозволяють мінімізувати людські помилки, оптимізувати обробку 

великих обсягів даних і забезпечити швидкий доступ до необхідної 

інформації. Автоматизація сприяє стандартизації обліково-контрольних 
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процесів. Він забезпечує високий рівень відповідності МСФЗ [5]. 

Автоматизовані системи бухгалтерського обліку значно розширюють 

здатність підприємств аналізувати та розуміти свої фінансові показники 

завдяки інтеграції спеціалізованих аналітичних інструментів. Ці системи 

дозволяють оцінити прибутковість активів і капіталу, а також маржу 

прибутку, допомагаючи визначити, наскільки ефективно використовуються 

ресурси компанії. 

Автоматизовані системи відповідають вимогам МСФЗ щодо своєчасності 

та точності фінансової звітності. Автоматизація збору та обробки даних у 

поєднанні із застосуванням сучасних аналітичних інструментів значно знижує  

ризик помилок, а також забезпечує детальну та точну звітність. Це є основою 

для підвищення якості фінансової звітності та підвищення довіри інвесторів 

та інших зацікавлених сторін [6]. 

Впровадження передових технологій, зокрема штучного інтелекту (AI) і 

аналізу великих даних, революціонізує спосіб збору, обробки й аналізу 

фінансової інформації підприємствами. Штучний інтелект і машинне 

навчання дозволяють автоматизувати рутинні та складні завдання. Вони 

включають класифікацію та інтерпретацію великих обсягів даних, 

прискорення обробки інформації та зниження ймовірності помилок. 

Завдяки аналізу великих даних підприємства можуть виявляти 

несподівані моделі та аномалії, які можуть вказувати на фінансові ризики або 

можливості для інвестицій. Збільшений обсяг даних дозволяє точніше 

прогнозувати ринкові тенденції та поведінку споживачів. Він служить 

надійною основою для стратегічного планування та прийняття рішень. 

Штучний інтелект покращує облікові процеси за допомогою алгоритмів, 

які адаптуються та навчаються на основі постійно збираних нових даних. 

Покращує якість і швидкість аналізу фінансової звітності. Такі системи також 

можуть виявляти та повідомляти про незвичайні закономірності або зміни у 

фінансовій поведінці, які можуть сигналізувати про потенційне шахрайство 

або облікові помилки. 

Крім того, інтеграція штучного інтелекту та аналізу великих даних з 

іншими технологіями, такими як Інтернет речей (IoT) і блокчейн, може 

забезпечити ще більшу цінність для підприємств. Наприклад, блокчейн може 

запропонувати безпечне зберігання та обмін фінансовими даними, тоді як IoT 

може автоматично збирати дані в реальному часі з різних джерел для 

подальшого аналізу [7]. 

У результаті новітні технології можуть значно розширити можливості 
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для аналізу та інтерпретації фінансових даних. Вони надають підприємствам 

цінну інформацію для виявлення ризиків і використання можливих 

можливостей. 

Значну роль у стандартизації фінансової звітності на міжнародному рівні 

відіграє синхронізація систем бухгалтерського обліку з Міжнародними 

стандартами фінансової звітності (МСФЗ). Це створює сприятливу основу для 

інвесторів та інших зацікавлених сторін для порівняння фінансових 

показників різних компаній незалежно від країни їх реєстрації [8]. Однак 

стратегічне значення адаптації до МСФЗ є ширшим, ніж зовнішня звітність.  

Це також пронизує суть внутрішніх бізнес-процесів компанії. 

Інтеграція МСФЗ із внутрішніми системами бухгалтерського обліку 

сприяє оптимізації аналітичних процедур. Стандартизовані методи 

бухгалтерського обліку та звітності спрощують внутрішню координацію, 

оскільки всі підрозділи компанії використовують однаковий набір правил і 

принципів обробки фінансових даних. Це полегшує агрегацію та аналіз 

інформації, оскільки немає необхідності враховувати відмінності в місцевих 

стандартах бухгалтерського обліку під час аналізу даних з різних 

географічних місць. 

Крім того, застосування МСФЗ сприяє прийняттю передових практик 

бухгалтерського обліку, які вимагають прозорості та точності звітності. Це 

стимулює компанії шукати більш ефективні бухгалтерські рішення та 

впроваджувати системи, які можуть автоматично генерувати звіти відповідно 

до цих стандартів. Застосування МСФЗ зменшує ручну роботу та ймовірність 

людської помилки [9]. 

Синхронізація з МСФЗ також підвищує ефективність прийняття 

управлінських рішень. Оскільки керівництво отримує більш точну та 

своєчасну інформацію на основі міжнародно визнаних стандартів, рішення 

стають більш обґрунтованими та узгоджуються зі стратегічними цілями 

підприємства. Це може призвести до підвищення прибутковості, кращого 

управління активами та ефективного управління ризиками. 

Висновки. Дослідження впливу інновацій у системах бухгалтерського 

обліку та контролю на оптимізацію аналізу фінансової звітності в умовах 

переходу на МСФЗ виявило ключові зміни та переваги, які ці процеси 

приносять фінансовому менеджменту. Інтеграція автоматизованих систем 

бухгалтерського обліку, штучного інтелекту та інструментів для аналізу 

великих даних призводить до підвищення точності, актуальності та 

своєчасності фінансової інформації. 
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